
Edukativně stimulační skupiny na MZŠ Kamenačky 
 

Milí rodiče předškoláků, 

usnadněte vstup svého dítěte do první třídy a navštěvujte 

edukativně stimulační skupiny pro předškoláky. 

 

Co jsou edukativně stimulační skupiny pro předškoláky, kdy a kde budou 

probíhat? 

Skupinky jsou určeny pro předškolní děti a jejich rodiče, kteří mají za cíl 

připravit své dítě na důležitý krok v jejich životě, a to vstup do 1. třídy 

základní školy. 

Jedná se o deset lekcí, které budou probíhat na MZŠ Kamenačky 3591/4, 

Brno Židenice v pondělí od 15:00-16:00hod.   

Kapacita skupiny je omezena počtem 8-12dětí.   

 

Kde se přihlásit a jaká je cena? 

Pokud máte zájem, prosím, napište na email Mgr. Dagmar Divišové ddivisova@mzskamenacky.cz. Obratem Vám bude 

zaslán variabilní symbol pro zaplacení. Do zprávy pro příjemce napište jméno přihlášeného dítěte. 

Počítejte s částkou 2000Kč, kterou je potřeba zaplatit na účet MZŠ Kamenačky (číslo účtu: 19-518 650 0267/0100) 

nejlépe do pátku 5.1.2024 . 

Zakoupená literatura dětem: Zrakové vnímání, Předčíselné představy, Jedním tahem, Sluchové vnímání, Kreslení před psaním. 

Přihlášku doručte na sekretariát Masarykovy základní školy Kamenačky 3591/4 nejpozději do 5.1.2024. Přihlášku také 

najdete na www.zskamenacky.cz . 

Během měsíce ledna Vám dle přihlášených dětí a zaplacené částky pošleme rozpis lekcí, bližší informace a zakoupíme 

literaturu. Lekce bychom chtěli začínat po jarních prázdninách od 12.2.2024. 

 

Co budeme na jednotlivých lekcích procvičovat? 

V hodinách EDUKATIVNĚ-STIMULAČNÍCH SKUPIN si klademe za cíl komplexně a systematicky rozvíjet předškolní 

děti. Hravou formou podněcovat jejich schopnosti, dovednosti a funkce důležité pro zvládání čtení, psaní a počítání. 

V lekcích procvičujeme jemnou a hrubou motoriku, grafomotoriku (držení pera, uvolňovací cviky), zrakové vnímání (shody, 

rozdíly, puzzle, tangramy), prostorovou orientaci a orientaci v čase (nahoře, dole, pravá, levá strana), základní matematické 

představy (logické myšlení, představu množství), řeč, myšlení, paměť, sluchové vnímání (učíme děti pozorně vnímat, 

rozlišovat počet slabik ve slovech). 

Snažíme se v dětech probouzet zvídavost, pomáháme jim postupně si zvykat na cílenou práci, soustředit se na činnosti 

úkolového typu, pracovat a komunikovat v kolektivu, dodržovat pravidla. 

Děti si nenásilným způsobem osvojí pracovní návyky, ke kterým patří záměrná koncentrace pozornosti, smysl pro povinnost. 

Rodičům nabízíme praktické ukázky jak rozvíjet potřebné schopnosti. 

Náplň lekcí je radou, inspirací, motivací. 

Mnoho úspěchů a radosti s Vašimi dětmi Vám přeje za kolektiv učitelů Dagmar Divišová  
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